

сумішами.	розрахована у послугі прибирання прибудинкової території
3.2. Поточний ремонт спільного майна багатоквартирного будинку, в тому числі:	
поточний ремонт конструктивних елементів, внутрішньо будинкових системи холодного водопостачання, водовідведення, зливової каналізації технічних пристроїв будинків та елементів зовнішнього упорядкування, що розміщені на закріпленій в установленому порядку прибудинковій території (в тому числі спортивних, дитячих та інших майданчиків);	0,25
поточний ремонт мереж електропостачання та електрообладнання, систем протипожежної автоматики та димовидалення, а також інших внутрішньобудинкових інженерних систем (у разі їх наявності).	0,00
3.3. Оплата послуг щодо енергопостачання спільного майна багатоквартирного будинку, в тому числі:	
освітлення місць загального користування і підвалів та підкачування води.	0,24
Винагорода управителю	0,00
Всього	3,13

Питання порядку денного, що ставиться на голосування: **визначити управителем багатоквартирного будинку КП «Хмільницьку ЖЕК», затвердити перелік та ціну складових послуг з управління багатоквартирним будинком №40 вул. 1 Травня**

№ з п.	№ квартири	Загальна площа квартири	Ім'я співвласника або його представника та документ, що надає представнику повноваження на голосування	Документ, що підтверджує право власності на квартиру	Результат голосування («за», «проти», «утримався»)	Підпис співвласника (представника)	Примітки
1	1	10,20					

СІМА
СЕРГІЙ
МАКАРЕНКО О.М.
Застава С.У.
В.В. Власко

Питання порядку денного, що ставиться на голосування: **визначити управителем багатоквартирного будинку КП «Хмільницьку ЖЕК», затвердити перелік та ціну складових послуг з управління багатоквартирним будинком № 40 вул. 1 Травня**

№ з/п	№ квартири	Загальна площа квартири	Ім'я співвласника або його представника та документ, що надіставнику повноваження на голосування	Документ, що підтверджує право власності на квартиру	Результат голосування («за», «проти», «утримався»)	Підпис співвласника (представника)	Примітки
-------	------------	-------------------------	--	--	--	------------------------------------	----------

Підсумки голосування (з урахуванням голосів, поданих на зборах співвласників, і голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового опитування, якщо таке проводилося):

«за» — 108,4 м² співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 38 співвласників

«проти» — — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м²;

«утримався» — — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м².

Рішення прийнято (прийнято або не прийнято).

IV. ДОДАТОК

Листки письмового опитування, заповнені відповідно до вимог абзацу четвертого частини восьмої статті 10 Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», пронумеровані та прошнуровані на — аркушах (в разі проведення письмового опитування).

Макаренко Л. П.
Засядова С. П.
Вдовцова Т. П.